

江苏首个互联网医院进驻医保App项目南通上线 线上看病也能刷医保



医生线上问诊，开出处方后，药剂科迅速按方配药，当天快递到患者家中……3月31日上午，南通市六院互联网医院进驻南通医保App项目启动仪式正式举行，现场开出第一张互联网医院医保处方。现代快报记者了解到，这也是江苏首个互联网医院进驻医保App项目。

现代快报+/ZAKER南京记者 严君臣 文/摄

从预约挂号、视频问诊到开完药，只要10分钟

“您好，有什么可以帮助到您？”“我想开一些硝苯地平控释片和单硝酸异山梨酯片。”“硝苯地平控释片是高血压药物，一般情况下是一天一片，血压要控制到130/80左右……”3月31日上午，南通六院老年病科（方便门诊）主任吴桂华通过医保App互联网医院专区，与患者严女士“面对面”沟通，然后开出江苏第一张医保App互联网医院在线处方。

通过医保线上支付完成了问诊购药后，严女士还能享受药品配送到家的服务。“以前每个月都要去医院复诊买药，挂号、缴费、取药都要排队，现在互联网医院看诊不需要排队，省去很多麻烦。在这样一个特殊时期，也避免了交叉感染。”严女士患高血压三四年，需要定期复诊、按医嘱服药。这次从预约挂号到视频问诊再到开药，总共花了10分钟左右，而线下就诊大概要1个小时。医保线上

支付，也让严女士觉得十分方便。

“很多老年人不方便出门，线上诊断能减轻他们不少麻烦。现在这样的特殊时期，有些患者担心出门会有感染的风险，‘隔空’诊断也能让他们安心。”吴桂华告诉现代快报记者，目前线上平台的主要服务对象是慢性病患者，他们需要长期服药，通过网络问诊可以让患者少跑腿，也提高了医生的看病效率。

线上线下医保支付同标准，百姓也能少跑腿

推进“互联网+医疗健康”，让“数据多跑路，百姓少跑腿”，是南通市近年来深化医改工作的重点。2019年7月，南通医保App在全省率先上线，参保人员预约挂号、诊间缴费、查询检验报告、缴纳住院预交金、费用结算、政策查询等“一键”操作。截至3月30日，全市已有20.8万参保人员下载安装了南通医保App，享受其带来的便利。

为拓展南通医保App服务范

围，进一步缓解新冠肺炎疫情期间患者看病难问题，在市医保局指导下，市医保中心与市六院、杭州卓健信息科技有限公司整体联动，一个月内完成联调并正式上线，在全省率先推出医保App互联网医院专区项目，实现了医保支付对网上看病最后一公里的贴心保障，并明确了线上线下医保支付同标准。市六院互联网医院作为南通首家获批互联网医院运营资质的医院，率先进驻南通医保App。

据南通市第六人民医院书记金琰斐介绍，南通市第六人民医院于2018年10月建成南通首家以实体医院为支撑的“线上医院”；2019年9月，完成了与省互联网医疗服务和监管系统对接，10月获批成为南通市首家具有医疗机构执业许可证的互联网医院。新冠肺炎疫情期间，共完成互联网问诊827人次，药物配送28人次。同时，增设发热咨询门诊，对防止就医者交叉感染起到重要作用。目前，互联网医院在线注册医师共82名，是全省唯一采取全线上线下融合方式运行的互联网医院。

区域优势明显，徐州鼓楼西迎来地铁时代！

有一种热销叫全城热捧，有一种实力叫万众瞩目，2020年3月29日，四季连城·锦宸4#、17#楼荣耀开盘，当日去化就达到8成！

自2020年春节以来，虽受新冠肺炎疫情影响，四季连城·锦宸售楼处暂停营业，但是线上客户咨询量却是持续激增！即使戴着口罩，排队购房，也依然不减客户的热情。未来迎接他们的是四季连城·锦宸匠心打造的美好人居生活。

土拍火！地铁火！规划火！随着区域各种利好的落实，短短几个月的时间，四季连城·锦宸令人瞩目！



区域土拍火热，更添活力

2019-106号海洋馆东B地块、2019-67号海洋馆东A地块开拍，两地块均位于九里版块。最终，新城以1.687亿竞得2019-67号海洋馆东A地块，楼面价7565.62元/m²，新力以6.66亿竞得2019-106号海洋馆东B地块，楼面价8196.24元/m²，而四季连城·锦宸距离新地块直线距离仅1.5km！

S3号线地铁加持，轻松畅达全城

徐州市S3号线(规划中)的成功开标，标志着我市第二轮地铁建设工程相关工作拉开帷幕。同时也意味着S3号线距离运行更进一步，对于沿线的楼盘来说，更是一大利好，而四季连城·锦宸就是S3号线的新邻居，地铁就在家旁边，作为锦宸的业主可谓是幸福从天而降！

S3号线起自4号线泰山站，沿三环南路、杏山子大道、三环西路、S322 敷设，终止于黄集镇，线路全长35.2km，设站 16 座，包括与轨道普线的换乘站3座。四季连城距离庞庄站

连云港为长眠四川的烈士找到亲人



东海县退役军人事务局工作人员在村里进行走访调查 通讯员 供图

快报讯(通讯员 孙雯 记者 王晓宇)清明前夕，连云港市东海县退役军人局为长眠于四川省宜宾市珙县烈士陵园的东海籍烈士桑良永找到亲人，让英烈魂归故里。

3月18日，东海县退役军人事务局得知东海籍烈士桑良永长眠于四川省宜宾市珙县烈士陵园后，立即组织专人走访调查。

相关资料显示，桑良永，出生年月不详，东海县新溪乡刘汉村人，中国人民解放军28师84团二营五连战士，1950年在珙县征粮剿匪中牺牲。通过地理信息比对，东海县并没有新溪乡这个地名。从同音不同字考虑，最后选择了曲阳乡兴西村，当地有姓桑的村民。根据该村的村志记载，该村原叫孙岔村，自清代改为刘圩村，建国前后改为新西村，后演变为兴西村。

现代快报记者了解到，调查人员在曲阳乡兴西村走访时，据村里的老人刘广珍回忆，村里有位村民

叫桑良润，是在四川牺牲的，但不确定烈士桑良永是不是就是桑良润，极有可能是当时口音造成误差，将“润”写成了“永”。

随后，调查人员遍访桑姓后人，最终找到桑良润的侄孙桑金保和侄媳陆开梅。经了解，桑良润共有兄弟4人，分别是老大桑良如、老二桑良润(烈士)、老三桑良余、老四桑良田(烈士)。通过桑金保家保存的家庭谱分析得知，桑良润和烈士桑良永系同一人，只是写法不一样。据了解，桑良润生于1921年，1947年前后参加革命。

通过梳理核实掌握的信息，东海县退役军人事务局基本确定了桑良永烈士的亲人就在兴西村。随后，该局联系了四川省宜宾市珙县退役军人事务局，珙县退役军人事务局表示将安排专人前往东海对烈士亲属表示慰问，同时表示，对桑良永烈士祭扫会为其亲人始终提供尽可能的便利。

天天出彩

福彩15选5(2020042期)

中奖号码:	4 6 12 13 14	奖等:	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元		
一等奖	81注	3202元		

福彩3D游戏(2020042期)

中奖号码:	0 3 4	奖等:	江苏中奖注数	每注奖额
单选	254注	1040元		
组选3	0注	346元		
组选6	740注	173元		

福彩双色球(2020018期)

红球号码:	5 7 8 11 17 22	蓝球号码:	13	奖等:	本地中奖注数	每注奖金
一等奖	8注	6340865元				
二等奖	0注	0元				

体彩排列3(20041期)

中奖号码:	7 0 5	投注方式:	本地中奖注数	每注奖金
直选	315注	1040元		
组选3	0注	346元		
组选6	2607注	173元		

体彩排列5(20041期)

中奖号码:	7 0 5 1 0	奖级:	中奖注数	每注奖金
一等奖	17注	100000元		

体彩7位数(20024期)

中奖号码:	7 8 4 6 8 5 3	奖等:	本地中奖注数	每注奖金
特等奖	0注	0元		

体彩鸡毛信

大乐透开6注一等奖，奖池13.94亿元！

3月30日晚，体彩大乐透20017期开奖，本期全国开出6注一等奖，其中5注873万元基本投注一等奖；1注1571万元追加投注一等奖。周三晚开奖前，大乐透奖池高达13.94亿元，敬请关注。苏彩



咫尺之遥，轻松畅达全城！

利好不断，掀起新一轮鼓北发展浪潮

鼓北演变，群雄竞逐，蝶变徐州下一个城市副中心。

今年1月中旬，鼓楼区推介会上，签约了包括徐州第三座苏宁广场龟山苏宁广场等十多个项目，大型商业体的入驻，在一定程度上带动版块内的人气。有过前两座苏宁广场的版块，都是徐州的城市中心，鼓北或将是一个徐州副中心。

通过盘点我们可知，其实鼓北并不缺大项目。不论是现有的，还是在建的项目，在徐州都占据一定的数量。丁万河横穿鼓北与九里山平行，龟山景区的汉文化源远流长……

像海洋极地世界、辛山樱花谷……正在有序推进，随着一座座崭新小区的诞生，未来的鼓北将会是一片宜居的沃土。

区域优势明显，抢驻主城正当时！

随着S3号线的开标，四季连城·

锦宸的优势愈加明显，作为区域内的品质洋房社区，高低配产品适合全龄段人群所需，未来将为城市带来全新的雅致人居体验。

四季连城·锦宸背靠约6万方大商业，在享受到大城配套予以的充分便捷的同时，生活更宜居。作为区域内的大型商业综合体，未来将带动鼓楼城西片区商业品质的全面提升。

此次4#、17#楼开盘，共计170套房源，开盘当日去化8成！现剩余少量在售房源，抢驻锦宸正当时！

销许号:徐房售许字(2020)第4号
开发商:徐州威润房地产开发有限公司

广告